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ПРОТОКОЛ № 32 
засідання постійної комісії з питань соціально – гуманітарної політики, 

Регламенту та депутатської етики 

від 14.09.2021 р.         м. Ужгород 

 

       ПРИСУТНІ:  

 

 

 

          

         ВІДСУТНІ: 

Ліврінц Антон Антонович – заступник голови комісії. 

Чернобук Алла Леонідівна; 

Матюк Ігор Андрійович; 

Бокоч Юліана Миколаївна; 

Горват Мирослав Васильович – члени комісії. 

Камінська Олена Анатоліївна – голова комісії. 

Глагола Ярослав Іванович – секретар комісії. 

    ЗАПРОШЕНІ: Мелкумян А.С. – секретар ради; 

Келемец А.М. – директор департаменту соціальної 

політики; 

Кириленко О.П. – директор МСРЦ «Дорога життя»; 

Фленько В.Ю. – голова наглядової ради МСРЦ «Дорога 

життя»; 

Граб Г.Я. – заступник директора департаменту фінансів 

та бюджетної політики; 

Ленько А.Ю. – начальник управління правового 

забезпечення; 

Мандич Ю.В., Погорєлов А.В., Чорній І.І., Азізян І.Л., 

Трускавецька Д.І. – депутати міської ради. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Про обговорення питання фінансування  МСРЦ «Дорога життя». 

 

СЛУХАЛИ: Ліврінц А.А. ознайомив присутніх із ситуацією, що склалася 

навколо питання фінансування  МСРЦ «Дорога життя». Повідомив, що членами 

постійної комісії було здійснено відвідини центру, з метою огляду умов 

перебування дітей в цьому закладі. Відмітив, що директор центру  як менеджер 

свою функцію виконує, діти займаються в належних умовах. Інформував, що за 

наслідками ревізії окремих питань фінансово-господарської діяльності 

департаменту соціальної політики виявлено, що надання фінансової підтримки 

благодійній організації МСРЦ «Дорога життя» здійснювалося в порушення 

статтей 7,89,91 Бюджетного кодексу України. Також зауважив, що подальше 

фінансування центру для забезпечення прав дітей з інвалідністю у м. Ужгород з 

міського бюджету можливо виключно із врахуванням норм чинного 

законодавства. 

 Тому, відповідно до напрацювань департаменту соціальної політики, 

повідомив про три шляхи вирішення питання фінансування благодійної 

організації МСРЦ «Дорога життя», а саме: 

- створення міської комунальної установи «Дорога життя»; 
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- створення комунального некомерційного підприємства. Головним 

розпорядником коштів якого стане управління охорони здоров’я та 

цивільного захисту населення (потребує ретельної підготовки, отримання 

медичних ліцензій, підприємство самостійно визначає свою організаційну 

структуру, встановлює чисельність працівників і штатних розпис, може 

надавати платні послуги). 

- програма закупівлі соціальних послуг шляхом соціального замовлення. 

Це можливо  лише з 2022 року, процедурою передбачено проведення 

закупівлі послуг на конкурсній основі, приймати участь у конкурсі 

можуть всі бажаючі юридичні особи. Соціальне замовлення буде 

здійснюватися як оплата за надану соціальну послугу за кожну конкретну 

особу, за актами наданих послуг. 

Зазначив, що для можливості реалізації Програми закупівлі соціальних 

послуг потрібно провести оцінку потреб соціальних послуг жителів міста, 

розробити проєкт Програми, де буде визначено перелік послуг, тарифікація, 

порядок проведення конкурсу та порядок відшкодування за надані послуги.  

Запропонував Кириленко О.П. висловити своє бачення щодо 

фінансування центру. 

СЛУХАЛИ: Кириленко О.П. повідомив, що МСРЦ «Дорога життя» діє та надає 

свої послуги на території м. Ужгорода вже 22 роки. За ці всі роки відбулося 

декілька трансформацій цього закладу, проте організаційно-правова форма 

залишається незмінною. Висловив бажання співпраці з Ужгородською міською 

радою на прикладі діяльності подібного центру з Одеською міською радою, а 

саме шляхом відшкодування за надані соціальні послуги. Озвучив своє бачення 

щодо створення комунальної установи або комунально некомерційного 

підприємства, запропонував ці питання детально вивчити перш ніж приймати 

подібні рішення. 

СЛУХАЛИ: Фленько В.Ю. проінформував депутатів про специфіку роботи 

закладу МСРЦ «Дорога життя», запропонував ретельно вивчити питання на 

досвіді інших міст України, провести робочі зустрічі із фахівцями щодо 

розблокування фінансування МСРЦ «Дорога життя» до кінця року. 

СЛУХАЛИ: Келемец А.М. наголосила про готовність фінансування діяльності 

МСРЦ «Дорога життя» за умови, що всі дії будуть підкріплені законодавчо.  

СЛУХАЛИ: Мелкумян А.С. висловив бажання та готовність всього 

депутатського корпусу допомогти закладу МСРЦ «Дорога життя» 

функціонувати і надалі. Запропонував структурним підрозділам міської ради 

спільно з керівництвом МСРЦ «Дорога життя» винести на розгляд сесії 

опрацьований варіант фінансування закладу з урахуванням всіх норм чинного 

законодавства. 

СЛУХАЛИ: Фленько В.Ю. повідомив про готовність поспілкуватися з 

фахівцями контрольно ревізійної служби, фінансистами та фахівцями для 

отримання роз’яснень по цьому питанню та визначити з спеціалістами 

департаменту соціальної політики єдиний механізм, який надасть можливість 

продовжувати фінансування закладу. 
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СЛУХАЛИ: Мелкумян А.С. запропонував депутатам на наступне засідання 

постійної комісії та розглянути спільні напрацювання департаменту соціальної 

політики та МСРЦ «Дорога життя». 

ВИРІШИЛИ: Підтримати пропозицію секретаря ради Мелкумяна А.С.  

Заслухати на засіданні постійної комісії 20.09.2021 року спільно 

опрацьовані пропозиції з питання  фінансування діяльності МСРЦ 

«Дорога життя». 

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

"ЗА" – 5; 

"ПРОТИ"- 0; 

"УТРИМАВСЯ"- 0; 

Не приймало участі у голосуванні – 0. 

Рішення прийнято. 

 

 

Заступник голови комісії            Антон ЛІВРІНЦ 

 


